

河滨公园苏轼诗词长廊里：

两首词内容一样 词牌却不同



两首内容一样，词牌名不一样的苏轼词。

□记者 王春霞/文 张鹏/图

本报讯 市河滨公园西门附近新建了一条苏轼诗词长廊，市民潘先生细看之下，发现有两首词内容一模一样，词牌名却不同，于是他拍了图片反映给平顶山微报。河滨公园管理部门昨天就此答复“新的词牌正在做，很快就能更正了”。

市民潘云涛通过平顶山微报爆料称：“公园里的苏轼诗词长廊

出现了错误，《减字木兰花》和《菩萨蛮·回文夏闺怨》两首词的内容一样”，并拍了图片。昨天上午，记者前往河滨公园，在西门附近找到了这条长廊，廊里悬挂的全是苏轼的诗词。记者沿着长廊细看，发现《减字木兰花》有两首，内容不一样，其中一首的内容为“柳庭风静人眠昼，昼眠人静风庭柳。香汗薄衫凉，凉衫薄汗香。手红冰碗藕，藕碗冰红手。郎笑藕丝长，长丝藕

笑郎。”与悬挂在长廊南端的一首《菩萨蛮·回文夏闺怨》的内容一模一样。记者上网查了一下，发现《菩萨蛮·回文夏闺怨》悬挂的诗词内容是对的，但与《减字木兰花》的内容不符。

记者随后找到河滨公园管理处办公室反映情况，有关负责人告诉记者，他们已接到市民关于此事的反映，确实弄错了，新的诗词牌子正在做，预计月底前就能更正。

三个交通标志牌 一个被撞歪，两个褪色了



□记者 范丽萍/文 李英平/图

本报讯 昨天，市民胡女士向本报反映，市区凌云路与湛北路交叉口处有一人行横道标志牌被撞歪了，一直没人处理。

昨天上午9点，记者来到现场走访，看到凌云路与湛北路交叉口处车流量非常大，路南和路北都竖有蓝色的人行横道标志牌。其中，路北的人行横道标志牌在机动车道正中央，面朝北，时刻提醒自北向南行驶的车辆注意；路南的人行横道标志牌则在路口东南侧非机动车道上，因为支撑铁杆折损而歪向一边（如上图），从南向北行驶的车辆只能看到它的背面。“这种情况，不

仅影响指示效果，也有碍市容市貌。”反映人胡女士说。

随后，记者沿凌云路往南走访，发现在凌云路与和顺路交叉口南约150米（孟平铁路立交桥下）、姚电大道与凌云路交叉口设置的限高架上，并排悬挂着多种交通标示牌，其中4.5米的限高标志牌和时速30公里的限速标志牌褪色严重，成了灰白色，字迹也有些模糊（如上图）。

昨天下午3点15分，记者将情况反映到市数字化城管监督指挥中心，接线员表示会尽快通知采集员到现场核实。

追踪报道

破损窨井盖已更换

□记者 范丽萍

本报讯 市区湛北路西延路段有一窨井张着大口，存在安全隐患（3月22日本报A6版报道）。据了解，此事见报后引起平顶山热力集团客户服务人员重视，立刻通知有关工作人员到场查

看处理，目前破损窨井盖已更换。

昨天上午9点，记者再次到现场走访，看到原先在湛北路西延至中央花园小区南门附近机动车道上，插着破木板、井盖破损的窨井已清理干净，并更换了新的井盖。安全隐患消除，车辆及行人通行顺畅。

洒水车占据非机动车道加水 非机动车、机动车被迫混行

新华区环卫局：正选择合适的加水点

□记者 高红侠

本报讯 市区凌云路上洒水车加水时常占据非机动车道，电动车和自行车只好挤到机动车道上驶过，时常发生剐蹭事件，存在安全隐患。昨天，市民杨先生向本报热线反映了此事。

杨先生说，他是一名私家司机，经常开车从市区凌云路与建设路交叉口通过。由于该交叉口非机动车道旁边没有洒水加水点，有时候洒水车一停就是几辆，非机动车道全部被占用。有几次，他路过此处就看到有剐蹭事件发生。“希望有关部门

能更换加水点的位置，这样太影响交通了。”

昨天上午9点40分，记者来到现场看到，该交叉口西南角垃圾中转站旁边有一个洒水车加水点。路西侧的非机动车道上，有五辆洒水车排队在这里等待加水，有十几米长，将非机动车道全部占据。由于机动车道与非机动车道之间没有安装隔离护栏，从建设路往凌云路右拐的电动车或自行车车主无路可走，只得直接驶到机动车道上。10点半，记者再次路过这里，看到仍有三辆洒水车停在路边。

据附近商户介绍，这个加水点设在这里有两年多了，经常是洒水车占

用非机动车道，机动车和非机动车混行，的确非常危险。

为此，记者采访了新华区环卫局的有关人士。工作人员陈先生称，2017年2月份，他们征得市自来水有限公司同意，分别在凌云路、稻香路、建设路设置了5个洒水车加水点。当时他们是根据对方提供的自来水主管网走向设置的，由于洒水用水量较大，如果加水点设在支管道上可能会致居民用水的水压降低。因此该加水点设在此处的主管道上。考虑到这个加水点影响交通，目前，他们正准备与市自来水有限公司商量，看能否另选一个更合适的加水点。

平安大道东段车速快 市民建议增设红绿灯

□记者 李科学

本报讯 “平安大道东段路修得很宽，过往车辆车速很快。”几天来，不断有市民致电本报热线，希望平安大道东段多个路口处能设置红绿灯或减速带。

市民邱先生家住平安大道和平郑东路口附近。他说，这里是丁字路口，道路宽阔，但没有红绿灯，“特别是夜里，车又多车速又快。”市民薛先生家住卫东区东工人镇，在平

煤神马集团十矿上班。他说，平安大道东工人镇一带是去年才新修的路，很宽敞，中间没有隔离带，路口也没有红绿灯，往来车速特别快。“从十矿直到许南路，都没有红绿灯。”

3月24日上午，记者驱车从平安大道与光明路交叉口处向东行驶，至东环路处尚有红绿灯。自此向东，直到许南路，沿线路口均未设置红绿灯。平安大道和平郑东路口是个丁字路口，来往货车和大客车比较多，

路口东侧道路中有一处减速带。在河南省医药卫生学校西侧，记者看到一处“前方有学校，减速慢行”的提示牌。在东工人镇一带，道路两侧商店、居民比较多。记者看到，一位中年女子过马路时十分小心，几次在斑马线上停下，以躲避呼啸而过的车辆。

昨天下午，记者就此事致电市公安局交警支队。有关人士表示，他们也已接到类似反映，并已报至上级部门，目前正在采取措施处理。

拍卖公告

受委托，我公司定于2019年4月3日上午9:00在中拍平台（网址：<https://paimaicaal23.org.cn>）举办网络拍卖会，公开拍卖平顶山市建设路中段905号（原化纤厂）棚户区改造项目内的地下停车场负一层3个车库、118个车位；负二层车位40个，国家法定期限内的租赁权。

有意竞买者，请于2019年4月1日上午12点前向我公司指定账户交纳每个车库、车位1万元的竞买保证金（以实际到账为准）。并于2019年4

月2日下午4点前携带竞买保证金交纳凭证及有效身份证件到和园小区物业服务中心报名并办理竞买手续。如竞买未成功，竞买保证金在拍卖会后五个工作日内全额无息退还。

标的展示时间及地点：自公告之日起在标的物所在地
报名地点：平顶山市建设路中段和园小区物业服务中心
电话：0371-65897111
15003905918
河南隆源拍卖有限公司
2019年3月26日